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158 Données

La popularité du général de Gaulle (premier septennat)
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Êtes-vous satisfait ou mécontent du Général de Gaulle comme Président de la République ?
(IFOP. Moyennes annuelles)
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La popularité du général de Gaulle (second septennat)

1966 1967 1968 1969

70 _
T

40

30.

20

10

35

31 31 j***
.»»"

. ^

% satisfaits

% mécontents

Ëtes-vous satisfait ou mécontent du Général de Gaulle comme Président de la République 7
(IFOP. Moyennes annuelles)
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La popularité de Georges Pompidou
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Êtes-vous satisfait ou mécontent de Georges Pompidou comme Président de la République ?
(IFOP. Moyennes annuelles)
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La popularité de Valéry Giscard d'Estaing
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Êtes-vous satisfait ou mécontent de Valéry Giscard d'Estaing comme Président de la Républi¬
que ? (IFOP. Moyennes annuelles)
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La popularité de François Mitterrand
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Êtes-vous satisfait ou mécontent de François Mitterrand comme Président de la République ?
(IFOP. Moyennes annuelles)


